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Pemenne. O6o03naunm 201520152015=a, Torna B 3HaMeHATENE UMEEM
a’ —(a+1)(a—1), 4To TOXKIECTBEHHO PaBHO 1.
OuenuBanme. 3a BepHoe peuieHue 14 GamioB. Eciu yecTHO mocuuTal,

MPUBO/IS BCE BBIKJIAAKU, OAJIT HE CHUXATh. 32 OTBET O€3 0OOCHOBAHUS U
BbIuucieHu — 0 0aIoB.

VYuenuku 9 knacca (U3MKO-MAaTEMATUUECKOTO JIMIIES] MOTYT Ha BBIOOD
cnaBate OI'D mo ¢usuke win uHbpopmaruke. Kaxnpiii y4eHHK TOJDKEH
BbIOpaTh XOTs Obl onuH mpenMer. B 2014 roay sk3ameH mno ¢usuke
cnaBami 65% neBITUKIACCHUKOB, 1Mo uHpopMarnke — 60%. CkonbKo
IIPOLIEHTOB YUEHUKOB CIaBaIA U (PU3UKY, U1 HTHHOPMATUKY?

OtBer: 25%.

Pemenue. ®usuky He cnaBanu 35%, a undopmartuky 40%, 1 3T0 pa3Hbie
JIIOJIU, TIOCKOJIbKY HE ObUIO TeX, KTO HE caaBaj ob0a mpeamera. 3HAUMT,
ocTaBirecs 25% y4eHUKOB caBajid 00a mpeaMeTa.

OuenuBanme. 3a BepHOE pelieHue 14 6ayuios.

Korna Bacs o myTu u3 1oma B IIKOJIy CUMTaI BOPOH, TO HacuuTanl ux 21.
CkonbKO BpeMEHHM cuuTajd BOPOH Bacs, €cnu OHO BBIPAXKAETCS UEIBIM
YUCJIOM MHUHYT, a B KQXIAYIO CIEAYIOIIYI0 MUHYTY Bacs 3amedan Ha oJHY
BOpOHY Oousiblie, yeM B mpenapiaymyto? Haliqute Bce BO3MOXHbBIE
BAPUAHTBHI.

Otget: 1, 2, 3, 6 MUHYT

Pemienne. Ecnu B nepByro muHyTy Bacs yBuaen poBHo 1 BOpoHy, TO OH
CYMTaj] BOPOH 6 MUHYT, Tak Kak 1+2+3+4+5+6=21. 3nauut, Bacs cunran
BOpOH He Oosiee 6 MuHyT. OcyiiecTBiiieM nepedop Mo KOJIUYECTBY MUHYT.
Ecmn Bacs cuntanm BOPOH 5 MUHYT, U B IEPBYIO MUHYTY HAacyuTal X
BOPOH, TO ToTydyaeM ypaBHeHHe SX+10=21, koTopoe HEe UMEET pelIeHul B
LEJBIX YuCaax. AHAIOTUYHO, 11 4 MUHYT: 4X+7=21. Ciyyan 3 MuHyT, 2
U | MUHYTBI, O4EBUIHO, TOAXOMST.

OuenuBanme. 3a npaBuibHOE perieHrue — 16 6anaoB. 3a MOTEPIO OJHOTO
U3 penieHuit MuHyc 4 6aa.



25 nexabpst Bacun cpennuil 6ami Mo MareMaTHKe 3a BTOPYIO YETBEPTh
Ob1 paBeH poBHO 2,2. Kakoe HamMeHbIlIee KOJUYECTBO MATEPOK IO
MaTeMaTHKe JIOJDKeH ycreTh noayduTh Bacs 1o HoBoro 'oga, 4ToOsI ero
cpennuit Oamn cran Beime 4,57 CuurtaiiTe, 4yTo OIEHOK y Bacu ObLIO
MeHblIre 10, 1 Ipyrux oleHok, kKpoMe nATépok, Bacs Gomblie moiayyars He
Oyner.

OTtBert: 24.

Pemenne. Ilycte S — cymma Bcex BacuHBIX TekymMx OLEHOK, N —
KoJaudecTBO oneHok. Torma S=2.2n wmm S Zlgn. Tak kak S — memoe
YHUCJI0, TO N KpaTHO 5, HO 10 ycnoBuro N<10, ciemoBaTensHO, N=5.

[Tycte Bacs moiydur x matépok, Toraa A0MKHO ObITh 11+5x>4,5(5+ k),
YTO PaBHOCHJIBHO HEPABEHCTBY k>23. 3HAUUT, K> 24,

OuenuBanme. 3a BepHOe pelieHue 18 6auios.
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Pemwute B HaTypaJIbHBIX YUCJIAX YPABHCHHUC X + 5 =
y+-
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Orteer: (1;1;4), (2;4;1), (2;5;2).

>0 u Xe N, to X=1 wnu X=2. Eciu X=1, T0

Pemenne. Tak kak
y+—
z

= §, H, ciaenoBaTenbHo, Y=1, z=4. Ecou X=2, 10O 2 5 = 1, y+E =6.
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Tak xkak Y € N, 10 z=1 wm =2, clieq0BaTeIbLHO, COOTBETCTBEHHO, Y=4
unu y=>.

OuenuBanme. 3a BepHoe penieHue 18 OawioB. 3a MOTEPHO OJHOTO M3
pemieHnit MunHyc 4 6asmia.

Nwmeetcss 7 durypok, n300pak€HHBIX Ha PUCYHKE, KaxJas U3 KOTOPBIX
COCTaBJICHA U3 YETHIPEX €AMHUYHBIX KBAAPATUKOB.

N |

HEEpEEEREREEN

MOXHO I UMM 3aMOCTUTh MPAMOYTOJBHUK pazMepoM 4x7? (Ddurypku
MOYHO TTOBOPAYUBATh).
OT1BeT: HEIB34.



Pemenne.  Pa3zo0béM mpsMOYroiabHUK 4x7 Ha €IWHUYHBIE KJIETKH, U
packpacuM X B maxmaTHoM nopsake. [llects u3 ceMu GUrypox nokporor
1o JIBe Y€pHBIC U JBE OeJble KIETKH, a ceapMas (T-o0pa3Has) — TpU KIIETKH
OJIHOTO 1IBETa U OAHY JApyroro. Takum oOpazoM, eciu Obl y1aaoch pa3ouTh
OpsIMOYTOJIbHUK Ha YKa3aHHbIe 7 (UTYPOK, TO OKa3ajoch Obl, YTO OHH
MOKPBIBAIOT Pa3HOE KOJIMYECTBO OEBIX W YEPHBIX KIETOK, & HX JOJKHO
ObITh opoBHY! [lonyueHHOE MpOTUBOpEYHE MOKA3bIBAET, UTO TpeOyemoe
pazOrieHue HEBO3MOXKHO.

OuenuBanmue. 3a BepHoe pemenne 20 6awios.
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